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Y BMW R1200R '07/08 - .

N N VITE TBEI M6x1

5 giarouo gyenonT Ve B8 Moxtomm | T T Moxiomm | VIE 166 Maxasmm | copRVITE @8
SUFPORT SUPPORT VIS Méx 1 dmm SCREW Méux16mm VIS MBx25mm SCREW CAP

@ HALTERUNG HALTERUNG SCHRAUBE Méx 1 6mm VIS Méx] 6mm SCHRAUBE MBx25mm CACHE VIS

0 ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS SOPGRTE SOPORTE TORMILLO Méx16mm SCHRALUBE Méx 1 6mm TORNILLO M8x2 Smm STOPSSCHRAURBE

¥ ( INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE ) TORNILLO Méx1 6mm TAPA TORNILLO
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ATTENZIONE
PESO §>mm_>_\_%AmvaOm._.>w__.m
g.

WARNING
MAX. LOADING OF THE CARRIER
10Kg.(211bs)

PARTICOLARI INCLUSI NEL
KIT VITERIA DELLA PIASTRA

COMPOMNEMTS INCLUDED IM
THE FITTING KIT OF THE PLATE

PIECES INCLUES DAMNS LE KIT

DE V15 DE LA PLATINE
GOMMA SAGOMATA
RUBBER CUSHION DIE EINZELMEM TEILE SIND BE|

CAOUTCHOUC PROFILE MOMNTAGEKIT DER PLATTE
ATTENTION o ey o ENRAIEN
CHARGE MAXIMALE 10Kg. GOMA PROTECTORA KIT DE ANCIAJES DE LA

ACHTUNG (Q.TY n.2pxs0) _ Q.TY n.- )

MAXIMALE BELASTUNG 10Kg.

{ATENCION!
CARGA >>>x__>%_mr AUTORIZADA
@.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE k

- U N .ﬁ N D N U Y U N
A S N
DISTANZIALE @11x11Tmm rf

mmwws;_zo W_Awnwu_vm IN V687 26 VITE TCEl M6x35mm RONDELLA @6x20mm
RUBBER RUBBER WASHER SPACER SCREW WASHER

CAOUTCHOUC RONDELLE EN GOMME ENTRETOSE VIS RONDELLE

GUMMI GUMMISCHEIBE DISTANZSTUECK SCHRAUBE SCHEIBE

GOMA ARANDELA DE GOMA DSTANGIADCR TORNILLO ARANDELA
_a1¥na J_ a1vna ) a1rn4 ) aivnx J(QTYna
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@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

(M) \ MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK , ) 1. SMONTARE IL PARTICOLARE EVIDENZIATO IN FOTOGRAFIA A;

0 MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO 2. MONTARE IL SUPPORTO N°2 COME INDICATO IN FOTOGRAFIA B e C QUIDI RIMONTARE IL PARTICOLARE

% 3 m<A_UUZm.__./_N_~_‘mP.__.hO _thA%PMM>MW~<mW INDICATO IN FOTOGRAFIA D ed E

~ .M A M N e :

N Axv / \\ [ .

" 4. MONTARE LA PIASTRA PORTAVALIGIA (NON INCLUSA) COME INDICATO IN FOTOGRAFIA F;
W wgs wd N w ON om 5. ULTIMARE IL MONTAGGIO CONTROLLANDO CHE TUTTE LE VITI SIANO SERRATE BENE.
% ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
,f INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE .\
A
. J
- N\ — \

(GB> MOUNTING INSTRUCTIONS (CF> INSTRUCTIONS DE MONTAGE (DD BAUANLEITUNG

1. REMOVE THE PART INDICATED IN PICTURE A; 1. DEMONTER LA PIECE MISE EN EVIDENCE SUR 1. ENTFERNEN SIE DAS TEIL GEZEIGT IM BILD A;

2. MOUNT THE SUPPORT N°'BO 2 AS INDICATED IN LA PHOTO A ; 2. MONTIEREN SIE DIE HALTERUNG NR. 2 WIE IM BILD
PICTURE B AND C AND THEN REMOUNT THE PART 2. MONTER LES SUPPORTS N°'b02 COMME INDIQUE B UND C BESCHRIEBEN, DANACH BEFESTIGEN SIE
INDICATED IN PICTURE A; EN PHOTOBETC ; DAS TEIL VOM BILD A WIEDER;

3. MOUNT THE MONORACK AS SHOWN IN PICTURE 3. MONTER LE MONORACK COMME INDIQUE EN 3. MONTIEREN SIE DAS MONORACK WIE IM BILD D
D AND E; PHOTODETE; UND E BESCHRIEBEN;

4. MOUNT ._.Im PLATE (NOT INCLUDED) AS SHOWN 4. MONTER LA PLATINE TZOZ INCLUSE) COMME 4. MONTIEREN SIE DIE PLATTE (NICHT VORHANDEN)

IN PICTURE F; INDIQUE EN PHOTO WIE IM BJLD F BESCHRIEBEN,;

5. LASTLY CHECK THAT ALL SCREWS HAVE BEEN 5. TERMINER LE MONTAGE EN CONTROLANT LE 5. ZULETZT U'FCBERPRU'FCFEN SIE, DASS ALLE
TIGHTENED. BON SERRAGE DE TOUTES LES VIS. SCHRAUBEN FESTGEZOGEN WURDEN.

\. J L g J

N\

(ESD INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. DESMONTAR LA PIEZA MOSTRADA EN LA IMAGEN A,

2. MONTAR EL SOPORTE N2'ba2 TAL Y COMO SE INDICA EN LA IMAGEN B Y C Y ENTONCES VOLVER A MONTAR LA PIEZA DE LA IMAGEN A.

3. MONTAR EL MONORACK TAL Y COMO SE INDICA EN LA IMAGEN D Y E;

4. MONTAR LA PARRILLA PORTAEQUIPAJES “mZO _ZOPC_U>_ TALY COMO SE _ZD_OP EN LA IMAGEN F;

5.TERMINAR EL MONTAJE ASEGURANDOSE QUE TODOS LOS TORNILLOS HAN SIDO APRETADOS OOxmmﬁ._.\yng._.m
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